
В Красноярске следователи работают на месте пожара, в котором погиб малолетний ребенок

13 марта 2018 года в дневное время в следственные органы поступило сообщение о том, что в результате пожара в частном доме, расположенном в СНТ "Строитель" Октябрьского района города Красноярска, погиб 4-летний мальчик, его мать госпитализирована в медицинское учреждение. В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Марта 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1209458>